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PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Bruna Gobo (IDS-ISU) je na 16. redovnoj sjednici 
Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 15. veljače 2023. godine postavila vijećničko pitanje: 
 
 
„Jedno pitanje se odnosi na cestu za Kapelicu koja sada malo stagnira. Pitala bi 
gradonačelnika kada se misli napraviti tu cestu da konačno već proradi.“ 
 
 
Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina: 
„Zahvaljujem na pitanjima. Dozvolit ću si slobodu da ga malo nadopunim, sam sebi. Što se tiče 
radova na Kapelici, svi govorimo kako napreduju radovi na prometnici. Ja ću reći onako kako 
je. Oni nisu ni počeli. Radovi na Kapelici su jako kompleksni, složeni. Radovi tamo nisu stali, 
tek sada su krenuli kako treba. To mogu reći nakon jednog operativnog sastanka na kojem su 
bili prisutni i kolege iz Vodovoda Labin i kolege iz Županijske uprave za ceste i sami izvođači. 
O čemu se radi. Da se radi samo prometnica, ona bi već bila gotova i onda bismo sami sebi 
za par godina postavili pitanje zašto kopamo. Onda smo svjesno išli u to da malo sačekamo i 
uspjeli smo u tome da je Vodovod dobio sve što je trebao dobiti, ugovorio posao, izabrao 
izvođača. Osim što se radi ta dionica od butege na Kapelici do nekadašnje konobe Morčoki, u 
cijeloj toj dužini radi se, da ne kažem krivo uzeo sam si papir, više od dva kilometra 
kanalizacijske mreže koja sama po svojoj konfiguraciji znamo da ide najdublje i cijevi su 
najšire. Tako da su to jako široki kanali. Cijela širina jedne polovice trupa je otkopana. Po cijeloj 
toj širini stavlja se ukupno glavni vakuumski vod. Znači ukupno 1.200 metara. Osim tih cijevi 
zajedno ide tlačni vod, ukupno 670 metara i gravitacijski cjevovod ukupne dužine 400 metara. 
Osim te kanalizacijske mreže ide kompletno vodoopskrbni sustav preko 400 metara a sa svime 
time rade se i bočni uljevi. Tako da jedno sutra kada se bude radili priključci na vakuumsku 
kanalizaciju, ne bi se radili spojevi i opet kopala cesta nego se rade priključci van županijske 
ceste 5103. Ne smijemo zaboraviti da se u cijelu tu dužinu postavlja optika budućeg sustava 
upravljanja sustava za pročišćavanje pumpnih stanica. Da ponovim. Radovi na prometnici su 
oni radovi koje vidimo u trupu, kada se počinju postaviti rubnjaci, to se sada konkretno radi na 
sredini prometnice, a sve to skupa mora biti gotovo do petog mjeseca. Čvrsto obećanje imamo 
da će do 15.03. radovi na iskopima svih infrastrukturnih objekta, da li je to kanalizacija, optika, 
voda, i rasvjetu da ne zaboravim, biti gotovo. Nakon toga više neće biti zatvaranja ceste. Cesta 
će onda u pravom smislu proraditi i biti će propusna cijelo vrijeme, uz semaforsku signalizaciju. 
Nakon 15.03. svi skupa ćemo vidjeti radove upravo na prometnici i na onom nadzemnom 
dijelu, svima nama vidljiv i puno jasniji, jasan znak da idemo prema kraju. Tako da, 15.03. 
gotovi podzemni radovi, a do početka svibnja biti će gotova kompletna i prometnica i javna 



rasvjeta i nogostup. Kapelica će dobiti novu prometnicu, novi nogostup skroz od Breg Ivanovci 
do Labina.“  
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